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	129423
	 
	 
	 
	 
	 


Exercice 1.

Complétez le tableau suivant (en mettant une croix dans chaque case où la réponse est  « oui »), vous gagnez un point par colonne juste.

Exercice 2.

1) effectuez les divisions ci-dessous :
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2) répondre aux questions suivantes en justifiant rapidement vos réponses.

Est-ce que 8764 est divisible par 9 ? …………………………………

……………………………………………………………………………………………………………..

Est-ce que 2379 est divisible par 13 ? ……………………………………………………………………..

Est-ce que 396708 est divisible par 53 ? ……………………………………………………………………..

Exercice 3.
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Effectuez les divisions décimales suivantes :
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Correction

Exercice 1.

	
	divisible par 
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	3
	4
	5
	9

	123
	 
	X
	 
	 
	 

	548
	X
	 
	X
	 
	 

	74268
	X
	X
	X
	 
	X

	9450
	X
	X
	 
	X
	X

	129423
	 
	X
	 
	 
	 


Exercice 2.
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2) 8764 n’est pas divisible par 9 car la division euclidienne de 8764 par 9 a un reste non nul.
2379 est divisible par 13 car la division euclidienne de 2379 par 9 a un reste non nul.
396708 n’est pas divisible par 53 car la division euclidienne de 396708 par 53 a un reste non nul.
Exercice 3.
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